
PĒTĪJUMS PAR MOBINGU
2019./2020.m.g.



742 skolotāji

50 skolas

1/11/2019 - 09/04/2020
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VAI ZINĀT, KAS IR MOBINGS?

91% JĀ

14% NĒ 

22% DAĻĒJI

VISI SKOLOTĀJI

9% DAĻĒJI
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ SKOLĀ JUMS IR
BIJUSI APMĀCĪBA PAR MOBINGU?

22% JĀ

62% NĒ

16% JĀ, BET VĒLĒTOS VAIRĀK

NĒ

VISI SKOLOTĀJI
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KĀ JŪSU SKOLĀ TIEK RISINĀTS MOBINGS?

67% SKOLĀ IR PSIHOLOGS/SOCIĀLAIS PEDAGOGS

VISI SKOLOTĀJI, SKOLOTĀJI VARĒJA IZVĒLĒTIES VAIRĀKUS ATBILŽU VARIANTUS

39% SKOLOTĀJI ZINA, KĀ RĪKOTIES
27%  TIEK ORGANIZĒTAS APTAUJAS
21% APMĀCĪBAS SKOLĒNIEM

16% SKOLAI IR PLĀNS, KĀ STRĀDĀT AR AKŪTAJIEM GADĪJUMIEM
16%   APMĀCĪBAS SKOLOTĀJIEM
5%    APMĀCĪBAS VECĀKIEM
4%   NEZINU

      3% NEKAS NETIEK DARĪTS, LAI TO MAZINĀTU
     2% CITS VARIANTS
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VAI ZINĀT, KĀ ATPAZĪT MOBINGU?

33% JĀ

62% NĒ

62% DRĪZĀK JĀ

VISI SKOLOTĀJI

5% DRĪZĀK NĒ
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VAI ZINĀT, KĀ RĪKOTIES, JA REDZAT MOBINGA

SITUĀCIJU?

33% JĀ

62% NĒ

61% JĀ, BET VĒLĒTOS VAIRĀK

VISI SKOLOTĀJI

5% NĒ
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ ESAT
RUNĀJUSI/IS AR SKOLĒNIEM PAR MOBINGU?

38% JĀ

62% NĒ

42% JĀ, BET TIKAI TAD, KAD BIJA KONKRĒTA SITUĀCIJA

VISI SKOLOTĀJI

20% NĒ
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ ESAT
NOVĒROJUSI/IS MOBINGU STARP SKOLĒNIEM?

64% JĀ

62% NĒ

VISI SKOLOTĀJI

36% NĒ
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KĀ JŪS RĪKOJĀTIES ŠAJĀ SITUĀCIJĀ?
83% IESAISTĪJOS, NOSKAIDROJU INFORMĀCIJU NO VISĀM IESAISTĪTAJĀM PUSĒM,

IZRUNĀJĀM ŠO SITUĀCIJU UN VIENOJĀMIES, LAI TAS TURPMĀK NEATKĀRTOTOS

62% NĒ

SKOLOTĀJI, KURI REDZĒJA MOBINGU STARP SKOLĒNIEM

15% IESAISTĪJOS, PĀRTRAUCU SITUĀCIJU, BET NERISINĀJU, LAI TĀDA NERASTOS TURPMĀK

4% CITS VARIANTS

2% NEIESAISTĪJOS, JO NEZINĀJU, VAI SPĒŠU ATRISINĀT SITUĀCIJU

1% NEIESAISTĪJOS. LĪDZ BRĪDIM, KAD KĀDS NECIEŠ FIZISKI, MAN NAV JĀIESAISTĀS
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ ESAT NOVĒROJUSI/IS 

MOBINGU STARP PIEAUGUŠAJIEM SKOLAS VIDĒ?

66% NĒ

21% JĀ, STARP SKOLOTĀJIEM UN VECĀKIEM

10% JĀ, STARP SKOLOTĀJIEM UN SKOLAS ADMINISTRĀCIJU

5% JĀ, STARP VECĀKIEM

2% JĀ, STARP SKOLAS ADMINISTRĀCIJU UN VECĀKIEM

5% JĀ, STARP SKOLOTĀJIEM

VISI SKOLOTĀJI, SKOLOTĀJI VARĒJA IZVĒLĒTIES VAIRĀKUS ATBILŽU VARIANTUS
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VAI ZINĀT, KĀ NOVĒRST MOBINGU PIEAUGUŠO STARPĀ?

8% JĀ

VISI SKOLOTĀJI

41% DRĪZĀK JĀ

43% DRĪZĀK NĒ

7% NĒ
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VAI JŪS PATI/S ESAT SASKĀRUSIES/IES AR MOBINGU 

SKOLAS LAIKĀ?

37% JĀ

VISI SKOLOTĀJI

42% NĒ

21% NEATCEROS



#NEKLUSĒ ARĪ TU!

www.nekluse.lv nekluse neklusenekluse.lv

https://www.facebook.com/nekluse/
https://www.youtube.com/channel/UCh-FP9IhTm0SNd53dOK_eKA
https://www.instagram.com/nekluse.lv/


SADARBĪBĀ AR:

http://pusaudzim.lv/
https://www.e-klase.lv/
https://foxconsulting.lv/
http://www.bti.gov.lv/
https://www.sorainen.com/
https://www.vilands.lv/va-government/
http://www.vp.gov.lv/
https://www.mammamuntetiem.lv/
https://lielvards.lv/
http://www.bti.gov.lv/lat/uzticibas_talrunis/
http://grizzlyriga.lv/
https://edurio.com/
https://www.makit.lv/
https://www.otzi.lv/en/

